

Додаток до рішення позачергової 39 сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 05.12.24р.№\_\_\_\_\_

Додаток 1  
до Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа у Коростенській міській територіальній громаді на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням 4 сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 25.02.2021р № 189

Напрямки діяльності та заходи міської програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2021-2024 роки

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу (роки)	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування (тис. грн.)				Очікуваний результат
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	2024 рік	
1	2	3	4	5	6	7				8
1.	Ведення обліку нерухомого майна, право власності на яке мають діти-	1) ведення реєстру нерухомого майна дітей-сиріт та дітей,	2021-2024	Служба у справах дітей	Без залучення бюджетних коштів	-	-	-	-	Наявність бази даних щодо належного дітям-сиротам та дітям,

сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Захист житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.	позбавлених батьківського піклування.								позбавленим батьківського піклування, нерухомого майна
	2) встановлення опіки над житлом та майном, право власності на яке мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, та контроль за станом виконання опікунами обов'язків щодо його належного збереження.	2021-2024	Служба у справах дітей	Без залучення бюджетних коштів	-	-	-	-	Забезпечення збереження та використання нерухомого майна, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування
	3) у разі надання дитині статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, та наявності у такої дитини права власності на	2021-2024	Служба у справах дітей	Без залучення бюджетних коштів	-	-	-	-	Забезпечення контролю за збереженням нерухомого майна, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим

		житло чи права користування житловим приміщенням батьків, забезпечити надання юридичних консультацій щодо накладання заборони на його відчуження.								батьківського піклування, на праві користування чи праві власності
		4) сприяння виготовленню правовстановлюючих документів на житло та майно, право власності на яке мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які перебувають в державних закладах.	2021-2024	Служба у справах дітей	Без залучення бюджетних коштів	-	-	-	-	Узаконення права власності на житло та майно

2.	Вивчення потреб у забезпеченні дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа упорядкованим соціальним житлом.	1) аналіз контингенту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які у наступному році завершують перебування у відповідних закладах для таких дітей, дитячому будинку сімейного типу, прийомній сім'ї або завершується термін піклування над такими дітьми щодо наявності чи відсутності у них права на житло та визначення потреб у забезпеченні їх соціальним житлом.	2021-2024	Служба у справах дітей, Коростенський міський центр соціальних служб	Без залучення бюджетних коштів	-	-	-	-	Визначення потреби у забезпеченні житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення банку даних щодо потреб дітей даної категорії в забезпеченні їх житлом
----	--	---	-----------	--	--------------------------------	---	---	---	---	---

		2) аналіз контингенту осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які завершують у наступному році навчання у професійно-технічних, вищих навчальних закладах I-IV рівня акредитації, строкову службу у Збройних Силах України або повертаються з установ, де відбувають покарання у вигляді позбавлення волі, щодо наявності чи відсутності у них права на житло та визначення	2021-2024	Служба у справах дітей, Коростенський міський центр соціальних служб	Без залучення бюджетних коштів	-	-	-	-	Визначення потреби у забезпеченні житлом осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, створення банку даних щодо потреб осіб даної категорії у забезпеченні їх житлом
--	--	--	-----------	--	--------------------------------	---	---	---	---	---

		потреб у забезпеченні їх соціальним житлом.								
3.	Вивчення технічного стану житлових приміщень, що знаходяться у власності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.	1) створення комісій та проведення обстеження стану житлових приміщень, що знаходяться у власності дітей- сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Постановка, в разі потреби, на квартирний облік даної категорії осіб.	2021- 2024	Управлін ня житлово- комуналь ного господарс тва, служба у справах дітей, Коростен ський міський центр соціальни х служб	Без залучення бюджетних коштів	-	-	-	-	Вивчення стану нерухомого майна, яке належить дітям- сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та постановка, в разі потреби, на квартирний облік даної категорії осіб

4.	Ведення обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які мають право на отримання житла.	1) вирішення питання про взяття дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у яких відсутнє житло, або якщо повернення до нього неможливе, на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов.	2021-2024	Служба у справах дітей	Без залучення бюджетних коштів	-	-	-	-	Забезпечення дотримання права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського, піклування, які не мають житла на отримання житла згідно з чергою
5.	Формування житлового фонду для забезпечення потреб дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського	1) придбання житла (квартир) згідно з квартирним (соціальним) обліком	2021-2024	Виконавчий комітет міської ради	Міський бюджет	200	300	300	300	Придбання житла: у 2021 році – 2 у 2022 році – 2 у 2023 році – 2 у 2024 році - 2

		2) реконструкція існуючих жилих будинків, а також переобладнання нежилих будинків у жилі під житло	2021-2024	Управління житлово-комунального господарства	Міський бюджет	Обсяги фінансування (тис. грн.)	Обсяги фінансування (тис. грн.)	Обсяги фінансування (тис. грн.)	Обсяги фінансування (тис. грн. 2024)	Створення фонду житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
6.	Підтримка діяльності будинків сімейного типу	1) створення комісії та проведення обстеження стану приміщення. Визначення потреби у фінансових та матеріальних ресурсах для проведення капітального (поточного) ремонту.	2021-2024	Управління житлово-комунального господарства, служба у справах дітей, Коростенський міський центр соціальних служб	Міський бюджет	-	-	-	-	Придбання житла для створення дитячого будинку сімейного типу



7.	Придбання приміщення для створення дитячого будинку сімейного типу	1) Створення комісії та проведення обстеження стану приміщення. Визначення потреби у фінансових ресурсах	2024	Виконавчий комітет міської ради	Державний бюджет, міський бюджет				511 20,14	Придбання житла для створення дитячого будинку сімейного типу
8.	Облаштування дитячих будинків сімейного типу меблями, побутовою технікою та іншими предметами тривалого вжитку	1) Створення комісії для визначення потреб дитячих будинків сімейного типу меблями, побутовою технікою та іншими предметами тривалого вжитку	2024	Виконавчий комітет міської ради	Міський бюджет				5007 79,86	Придбання меблів, побутової техніки та інших предметів тривалого вжитку

Секретар міської ради

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК





